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A. No omodery0ei o1t yra 500 evigyopeva A kar B evoc detypatikon gopov Q oydet:
P(AUB) = P(A) + P(B) — P(A~B

Ta amhd evoeyopeva Tov SetypaTikKov xdpov Q va BempyBovv-asonifava.
Movadeg 10

B.
a. Iloteg petafAntég A&yoviol TOGOTIKEG; §
Movéaoeg 3
B. Tlote po mocotikn petafant ovoudletat dopurn Kol TOTE GLVEXNG;
Movéaoeg 4

I'. No yopoktnpicete 11 TPOTACE TO Ko?\m%oi)v, @ag oT0 TETPAOO c0g N
AN Zoweto | AaBog dimha 6To YpapLuo VTl el o€ ka0e mpoTOAOT).

a. Av pa cvvapmmon f etvon mapeyeyioun o vagédcm na A kot woyvet f(x)>0 yia
KGO ecwTEPIKO ONUEID ’COD nf sivm ¢ avéovoa 610 A.

Movéaoeg 2
B. Ioyodet \ O
j _ S + (%) g'(x)
) (g()’
oMoV f, g maLpoy@yi CUVIPTHBELS,
Movaoeg 2
v. H dwxou etyo petpo Beonc
Movaoeg 2

3. Av @P(A) > P(B).
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Movadeg 11
B. No Bpeite ™ péon tun tov Padbucv.

Movaoeg 8

abntég Exovv Pabuod To moAd uExpt kat 10;
Movaoeg 6



@EMA 3 42%7

‘Eoto A, B evdgydpeva evog detylartikov yxmpov Q, doTE va 163 0oVV:
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(i) H mbavomra vo parypatorombel Eva TOLAAYIGTOV Ao TO.
7/8

o A, B etvou

(i) Or mBavémreg P(B) , P(ANB) odev eivan ioeg KOLW)DV 0TO GUVOAO

X = klé , OTOVL:
2 4
k- lim 3x—15

a. No Bpebeito k

Movéaodeg S
B. Na Bpebovv ta P(B), P(ANB) ka1 va aTioAoy et TV amdvino 6oG.

Movaoeg 8
v. Noa Bpebovv o1 mbavotnteg: & @ %7

(1) Na mpaypatomombei to evdeydpevo A

x Movéadeg 6
(2) No wpaypotomomBet pov ’E@ éusv%

Movaodeg 6
OEMA 4 nggé <§%§
Atvetoun cvvdprnm@ f( @e (0,+0)

a. Na Bpebein edidwon ¢ epanrouévms ™ f oto onueio A(1,1).
Movaoeg 7
B. Amo tuyoi %0 M(x, y) ™G Ypo@iKng mapdotaong TG f pEPvovpE ToPAAANAEG
gvbeieg toug a&oveg xx” kat yy’, ot omoieg oynuatiCovv pe tovg nuaoveg Ox,

»oT €TPOG TOL 0PHOYMVIOL TOPAAANAOYPALLLOV VO, ETVOLL EAAYLOTT.
Movadeg 10

v. :>n HEVEC TIEVTE SLPOPETIKAOV CNUEIMV TNG EPUTTOUEVNC TOV £POTHLATOC (o)
e DVUEST) TN X =5 Kol TUTIKN omOKAloN Sy = 2. No Bpebel n péon T y ko

Oy 0%0’)\& mopalnAoypappo. Noa Bpebodv ot cuvvietayuéveg tov onueiov M,

FUTIKY] ATOKAIOT §), TV TETAYUEVOV TMV CNUEIDV QUTOV.
Movaoeg 8



